

# Протокол

гр. София, 21.03.2025 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 21.03.2025 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова**

**ЧЛЕНОВЕ: Евгени Стоянов**

**Лилия Йорданова**

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **1175** по описа за **2025** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.42 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ - АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА - редовно призван, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – „ЛП ТРАНС“ ЕООД - редовно призван, се представлява от адв. Д. К., с пълномощно от днес преупълномощена от адв. В. К..

СГП - редовно призвана, се представлява от прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

Производството е образувано по касационна жалба от АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА срещу Решение от 04.12.2024 г. на СРС по НАХД № 17737/23 г.

АДВ. К. - Оспорвам касационната жалба. Поддържам подадения от доверителя ми отговор на касационна жалба от 30.01.2025 г. по аргументи подробно изложени в него.

Нямам доказателствени искания, няма да соча нови доказателства.  
ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  
ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. К. - Моля да постановите решение, с което да потвърдите и оставите в сила решението на първоинстанционния съд, постановено по НАХД № 17737/23 г., като оставите без уважение касационната жалба. Считаю, че съдът достатъчно аргументирано е направил правните изводи за отмяна на електронен фиш за налагане на имуществена санкция за нарушение установено от електронната система за събиране на пътни такси. Първоинстанционният състав е посочил, че процесният електронен фиш е издаден при наличието на съществени и неоспорими процесуални нарушения, довели до ограничаване правото на защита на дружеството жалбоподател, а това мотивира извода, че атакуваният санкционен акт е незаконосъобразен и следва да бъде отменен на формално основание без да се обсъжда въпроса за неговата правилност.

Моля за присъждане на адвокатско възнаграждение, представен е договор за правна защита с отговора на касационна жалба в размер на 700лв.

ПРОКУРОРЪТ - Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите решението на СРС, което е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.45 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: